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Ata da Quinquagésima Quarta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo 

Período Legislativo da Décima Oitava Legislatura do ano de dois mil e vinte. Aos vinte e quatro 

dias do mês novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, respeitando as recomendações de 

distanciamento social, decretos estaduais e municipais de combate ao COVID-19, às 09h15min, 

sob a presidência do vereador Manoel Rodrigues de Sousa, primeiro secretário o vereador 

Raimison Antônio de Abreu Santos e segundo secretario o vereador Emanoel do Livramento 

Pires. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a sessão, solicitando ao 

primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, 

Daniel Martins dos Santos, David Quintero Salomão, Diego Jose Mota Freitas, Emanoel do 

Livramento Pires Junior, Etevaldo Pereira Lima, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida 

Silva, Raimison Antônio de Abreu Santos, Luiz Fernando Sadeck dos Santos e Wescley Silva 

Aguiar. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e 

solicitou ao vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que efetuasse a leitura de um trecho 

da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: Oficio nº 487/2020/CFS-MB de autoria da Marinha 

do Brasil Capitania Fluvial de Santarém em resposta ao requerimento verbal de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos. Oficio/SEPOD de autoria da Justiça Federal Subseção 

Judiciaria de Itaituba/PA que trata sobre a transferência de valores ao município de Itaituba/PA. 

Oficio/GAB/PMI nº 168/2020 de autoria da Prefeitura Municipal de Itaituba que encaminha as 

razões do veto integral ao projeto de lei aprovado nº 092/2020 e as razões do veto integral ao 

projeto de lei aprovado nº 091/2020. Oficio/GAB/PMI nº 168/2020 de autoria da Prefeitura 

Municipal de Itaituba que encaminha os projetos de leis para analise e apreciação: Projeto de lei 

nº 034/2020, Projeto de lei nº 035/2020, Projeto de lei nº 036/2020, Projeto de lei nº 037/2020, 

Projeto de lei nº 038/2020. Para Tramitação: Projeto de lei nº 033/2020 de autoria do executivo 

municipal que autoriza o poder executivo e revoga a Lei nº 2.772 de 08 de maio de 2014 e dá 

outras providencias. Projeto de lei nº 034/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o 

poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a 

Via Brasil Incorporações Construções e Participações LTDA. Projeto de lei nº 035/2020 de autoria 

do executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil Incorporações Construções e Participações 

LTDA. Projeto de lei nº 036/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 

executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a Via 

Brasil Incorporações Construções e Participações LTDA. Projeto de lei nº 037/2020 de autoria do 

executivo municipal que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Via Brasil Incorporações Construções e Participações 

LTDA. Projeto de lei nº 038/2020 de autoria do executivo municipal que autoriza o poder 
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executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio municipal a José 

Rosivaldo de Sousa Azulino. Razões de veto integral ao Projeto de lei municipal aprovado nº 

050/2020 que dispões sobre a isenção do pagamento de passagem (passe livre) nos transportes 

para servidores municipais que atuam nas comunidades do interior (zona rural) a serviço. Razões 

do veto integral ao projeto de lei municipal aprovado nº 091/2020 que dispõe sobre a doação de 

um terreno ao Corpo de Bombeiros na Vila de Miritituba e dá outras providencias. Razões do 

veto integral ao projeto de lei municipal aprovado nº 092/2020 que dispõe sobre a doação de 

um terreno para construção da Delegacia de Policia Distrital da Vila de Miritituba e dá outras 

providencias. Os projetos e as razões de vetos foram enviados a sala de comissões para análise 

e parecer. Projetos de decreto legislativo para tramitação: Projeto de decreto legislativo nº 

017/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, concede titulo de honra ao mérito a 

senhora Maria Madalena Costa, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de decreto legislativo nº 018/2020 de autoria do vereador David Quintero Salomão, 

concede título de honra ao mérito a senhora Maria Madalena Costa, como relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 019/2020 de autoria do 

vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, concede título de cidadã itaitubense ao senhor 

Natal Noel Frazão, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de 

decreto legislativo nº 020/2020 de autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior, 

concede título de cidadã Itaitubense a senhora Jacimar Carvalho de Amorim, como relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 021/2020 de 

autoria do vereador Manoel Rodrigues, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Rosivaldo 

Aguiar Carneiro, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto 

legislativo nº 022/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, concede título 

de cidadão itaitubense ao senhor Dirceu Biolchi, como relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 023/2020 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, 

concede título de cidadão itaitubense ao senhor Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 

024/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede título de honra ao mérito ao 

senhor Bibiano Silva Vinhote, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de decreto legislativo nº 025/2020 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, 

concede título de cidadã itaitubense a senhora Horenice Cabral Moreira, como relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 026/2020 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede título de cidadão itaitubense ao senhor 

Jefferson Mariano Cirqueira Pereira, como relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 027/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos 

Santos, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Elton Rodrigues da Silva, como 
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relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 

028/2020 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas, concede título de cidadão itaitubense 

ao senhor Claudio Atílio Mortari, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de decreto legislativo nº 029/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, 

concede título de honra ao mérito ao senhor deputado federal Olival Henrique Marques de 

Sousa, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de decreto 

legislativo nº 030/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, concede título de 

honra ao mérito ao senhor Bruno Rolim da Silva, como relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projeto de decreto legislativo nº 031/2020 de autoria do vereador 

Emanoel do Livramento Pires Junior, concede título de cidadão itaitubense ao senhor Mario 

Rosalvo Marques da Silva, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto 

de decreto legislativo nº 032/2020 de autoria do vereador Daniel Martins dos Santos, concede 

título de cidadão itaitubense ao senhor Elton Rodrigues da Silva, como relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões 

para análise e parecer. Para votação: Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de lei nº 085/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar e Daniel 

Martins dos Santos que denomina Novo Paraiso o loteamento Novo Paraiso e dá outras 

providencias neste município de Itaituba/PA. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de lei nº 05/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, que 

dispõe sobre a sinalização das vias públicas nos locais onde existem estabelecimento de ensino 

público ou particular e dá outras providencias neste município de Itaituba/PA. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 046/2017 de 

autoria do vereador Emanoel do Livramento Pires Junior que dispõe sobre a instalação de 

banheiros, vestiários e chuveiros no município de Itaituba e dá outras providencias. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 026/2017 de 

autoria do vereador Wescley Silva Aguiar, que institui o Programa Material escolar no município 

de Itaituba e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Parecer 

da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 041/2017 de 
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autoria do vereador David Quintero Salomão que dispõe sobre a concessão de isenção de taxa 

de embarque aos usuários de transportes aquaviários e terrestres no município de Itaituba que 

sejam beneficiados do TFD e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 055/2017 de autoria do vereador João 

Bastos Rodrigues e Antônia Pereira Farias, que denomina-se de Zeneide Carneiro de Araújo e dá 

outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao 

Projeto de lei nº 080/2017 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que institui a politica 

municipal de incentivo ao desenvolvimento da pessoa com altas habilidades/superdotação e 

estabelece as diretrizes para sua execução. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de lei nº 081/2017 de autoria da vereadora Antonia Pereira Farias que 

denomina se de Francisca Cassia Barbosa da Silva Tia Cassia a creche municipal do Residencial 

Vale do Piracanã e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de lei nº 082/2017 de autoria do vereador David Quintero Salomão que 

dispõe sobre a mudança da Alameda Beira Rio, Bairro Rabelo para via de mão única e dá outras 

providencias. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei 

nº 087/2017 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que dá nova redação ao artigo 

1º da Lei Municipal nº 3452/2020 que institui o dia do vigilante educacional no município de 

Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei 

nº 119/2017 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos dispõe no âmbito do 

município de Itaituba o uso de veículos através de aplicativo para transporte remunerado 

individual e passageiros e dá outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 022/2017 de autoria do executivo 
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municipal autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Ediele Souza. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 025/2017 de autoria do executivo 

municipal autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Gleide Bezerra Gonçalves. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 027/2017 de autoria do executivo 

municipal autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Gabriel Soares de Almeida. Os membros decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de lei nº 031/2017 de autoria do executivo 

municipal autoriza o poder executivo municipal a alienar, sob forma de venda, terreno 

pertencente ao patrimônio municipal a Eunice Franco Sarmento e dá outras providencias. Os 

membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo 

nº 001/2020 de autoria do vereador José Belloni Nunes que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Emilio Marcelo Oliveira de Souza, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 002/2020 de autoria do vereador Manoel 

Rodrigues de Sousa que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Edilson da Silva Rocha, 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 

003/2020 de autoria do vereador Manoel Rodrigues de Sousa que concede título de cidadão 

itaitubense ao capitão Eder Santos Araújo, subcomandante do 15º BPM de Itaituba, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 
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comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 

004/2020 de autoria do vereador Wescley Silva Aguiar que concede título de honra ao mérito a 

Ong Sol Nasce para todos, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município 

de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de 

decreto legislativo nº 005/2020 de autoria do vereador Diego José Mota Freitas que concede 

título de honra ao mérito ao senhor Josué Paes dos Reis, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 006/2020 de autoria do vereador Diego José 

Mota Freitas que concede título de honra ao mérito ao senhor Bruno Rolim da Silva, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 

007/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Francisco Cardozo da Silva, como reconhecimento aos relevantes serviços 

prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação 

final ao Projeto de decreto legislativo nº 008/2020 de autoria da vereadora Maria de Almeida 

Silva que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Nailson da Silva Viana, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 

009/2020 de autoria do vereador Etevaldo Pereira Lima que concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Francisco das Chagas de Souza Silva, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 011/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva que concede título de honra ao mérito ao senhor João de Deus Quaresma de Sá, 

como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 
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decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 

012/2020 de autoria do vereador Raimison Antônio de Abreu Santos, que concede título de 

cidadão itaitubense ao senhor Luiz Carlos de Sousa Rego, como reconhecimento aos relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e 

redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 013/2020 de autoria do vereador Agnaldo 

Cirino de Oliveira Santos, que concede título de cidadão itaitubense ao senhor Hugo Marcio 

Queiroz de Almeida, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao Projeto de 

decreto legislativo nº 014/2020 de autoria do vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, que 

concede título de honra ao mérito a senhora Erni Silvana Kika Coletti, como reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da comissão permanente de 

legislação, justiça e redação final ao Projeto de decreto legislativo nº 015/2020 de autoria do 

vereador Raimison Antônio de Oliveira Santos, que concede título de cidadão itaitubense ao 

senhor Marcelo Gonçalvez Sueth, como reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Os membros decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da comissão permanente de legislação, justiça e redação final ao 

Projeto de decreto legislativo nº 016/2020 de autoria do vereador Raimison Antônio de Oliveira 

Santos, que concede título de cidadã itaitubense a senhora Sonia Maria Caetano, como 

reconhecimento aos relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os membros 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. GRANDE 

EXPEDIENTE: Usou a tribuna a vereadora Maria de Almeida Silva, parabenizou o vereador 

David Salomão pela homenagem ao advogado “Birinha” falecido na cidade de Santarém. Falou 

sobre o racismo que os negros sofrem e que as pessoas tem que se respeitar independente da 

cor da pelo. Disse que cresceu ouvindo palavras de racismo contra sua pessoa e ficava triste, 

desejando que isso acabe. Comentou sobre a homenagem que haverá nesta casa de leis pela 

passagem do dia da consciência negra ocorrido na sexta feria passada. Finalizou alerta sobre o 
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corona vírus e sua prevenção, bem como a campanha de prevenção e combate do câncer de 

próstata denominada “Novembro Azul”, pedindo que todos os homens se cuidem. A palavra foi 

franqueada ao vereador David Quintero Salomão, fez homenagem ao senhor Ubirajara Bentes, 

advogado e professor, falando sobre seu histórico de atuação e entregou moção de pesar aos 

representantes da OAB/Itaituba. Em seguida foi passada a palavra a presidente da OAB/Itaituba 

senhora Cristina Bueno que fez suas considerações e agradecimentos. Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, agradeceu a todos os vereadores que votaram em seu projeto 

de regularização de serviços de transporte por aplicativos. Comentou sobre a homenagem ao 

senhor Ubirajara Bentes e parabenizou o vereador David Quintero Salomão pela homenagem. O 

presidente propôs que não houvesse intervalo regimental de quinze minutos. Colocada a 

proposta em discussão e votação, a mesma foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: 

Requerimento nº 880/2020 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer 

envio de oficio ao Juiz Eleitoral da 34º Zona Eleitoral, senhor Jacob Farache, no sentido de 

determinar ao cartório eleitoral que proceda a inscrição de novos eleitores, transferência de 

títulos e criação de uma secção eleitoral na Comunidade Marupa, no município de Itaituba/PA. 

Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 881/2020 de autoria da vereadora Maria de 

Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de iluminação publica de led em todos os 

pontos que forem necessários na Comunidade Norte Sul. Requerimento nº 882/2020 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço de construção de 

um poço artesiano na vigésima sexta rua bairro Bom Remedio. Aprovados por unanimidade. Não 

Havendo mais matérias a tratar o presidente deu encerrada a sessão e pediu que fosse lavrada a 

presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Raimison Antônio de Abreu Santos, primeiro secretário, a 

subscrevi e assino.  

      
 

    Manoel Rodrigues de Sousa                                  Emanoel do Livramento Pires Junior 
                  Presidente                                                                 2º Secretário 


